o (KIET A1y

o

<+

@



2020 AMASEXHE ISTANS =2%3HUY

AAEAA YR} A AT YL 2020 ISTANS =24 )31 & | Fh.

ISTANS (o} o] =g ﬁ?ﬂ%ﬁl—‘?—’—‘i A2E)E A AR AR A AT 9% 3 F LR Y
J

A5 A o] Helolg o)A T A & #A 0] 7Fs @ A4 A R T
B =777 5= ISTANSS] &8 =5

o

P =2 x|
— k] D BAEA B o 753 A FA

"
B

Al : - Z2UH9 ALE7E AAA A A ol mRE G M2 A=
LAV W, Aok R
. 3R B3, At A
- A7 o) G AR A IS et
- 42} Ard o] AA L AL 4 v A= g oS-
- AR BT A ARE AN
35} Adhe) B
- 3= ARl FABAE A3 BAY A3 e
- @ ARQl o] Ak A Eﬂg} A S vl
Az AEA) 8 AAAGH Y
. Z30] Bogo] 35 FARYe v G 0
22 Fav|de) AR e
R A L BoE 943 A et
“ 718} F=A] GAE G ATFY E3 o] A (www kiet.re kr) 9] i-KIET A+ 73 A o] AL

- (=

— A44R) 107] o] F(EAE T F= A9, =7 Q@] o) Bx A4
A QWA F FAHZ 7|F, EE 12, 74 160%

“7et QutAQl = E AR ol whE

P 82 AHA

(1) SRR : 20201 694 FA, FU <] dishRE Z3h) L HSH - A AshF,
Zd44 x3h FA A
(2) Lukel: 3+ A glo] (D&l THHA] G dut 4l
— A e 45 AT B FF AT EY 3744 7Hs)
CFFATY BS, BE 7L 919 HAE 83300 FEEooF .

ol BAI0, BFVABAL 2} AYFAY BHE o
Q14 A 1E BH o 2 3 gsuint. ol BRI SRIAE A 3002 ede] Ao Folguin,




f
P =2 A
— A1 AR E AR A AT Dol AR o] AAkelg
- AAIE
F=AO E AP FAA, ATARY MY, A7EF] G844 Vo 5L
F¥Hoz H7}
CAAEAREA S 71843 AN L AT A =2 974 B}
* AAF AR Al 2H (www istans.or kr) Z-& S0
F R =E2 B teA 2 =23 o 2EHA) 2 Aolojo} 3,

Op AN
- F A 17, LY 19) : AIS AR RATA 3, A2 (ST 3005H)
— 0 E 19, Qb 1) A ATA AN 4% 7$= (HF 1005HY)
=7 B AEHR 29, 9 19) A1 AT 993 A, A2 (3D 50uHY)
C AR ] s A B R AR AA g

a}) 2 U™
= 27114 1 20208 649 89 () ~ 2020 9¢ 29U (3}
- =35 2020 69 229(Y) ~ 20209 109 8Y (&)
— 3 R 20209 119 6Y(F) oA, ISTANS E-30]A]
— AP 12020 119 3A1F (B3 IHpe 23 X))

FSARE 7R 57 AR OEHY) AgERA 1R (719 52
- PHIRAE A AL 2 ISTANS E3 0| A oA thez =
(A A7) www kiet.re kr, (ISTANS) www istans_or kr
- 7MIA 4 =72AE 9P - AAH Y HS istans@kiet re kr
F AR B =R AEA] v dAIEE A B o 2 Hl=A] B7) o
A =223 3] 27113 E3)_A00, 100, B0O0
- HIA 2 =2AEL v Y =329 §3}

HO

9

N
& iA

=

HATY FIFEARAER TSTANS =24 Zt)3], =34
* 23} : 044-287-3299, 3837

* HA Y ¢ istans@kiet.re kr

* 3| 0]A] : ISTANS(wWww istans_or kr)

=2 () vreiguniein

//7






